ЧАСТЬ ПЕРВАЯ

Числа от 1 до 100. Нумерация. Повторение (стр. 4- 8)

Тест № 1.

Вариант 1.

1. Назови все числа, которые встречаются при счете между числами 11 и 17.

а) 12, 13, 15, 16

б) 12, 13, 14, 15, 16, 18

в) 12, 13, 14, 15, 16

2. У Маши было 5 ромашек и 5 васильков. Она подарила Тане 3 цветка. Сколько цветков осталось у Маши?

а) 6
б) 7

в) 8

г) 13

3. Найди значения выражения:

6 – 5 + 7

а) 8

б) 9

в) 7

г) 10

4. Найди ошибку: 9 – это…

а) 6 и 3

б) 4 и 5

в) 1 и 7

5. Найди правильные ответы.

1) 9 + 5                2) 8 + 6                          3) 15 - 7

а) 13                     а) 13                               а) 7

б) 15                     б) 15                              б) 9 

в) 14                     в) 14                              в) 8

6. Найди значение выражения:

            13 – 6

а) 8

б) 6

в) 7

7. У Коли 9 марок, а у Сережи на 3 марки больше. Сколько всего марок у обоих мальчиков?

а) 13

б) 17

в) 18

8. Запиши цифрами и найди ответ.

4 дес. + 3 дес.

а) 40 + 40 = 80

б) 40 + 30 = 60

в) 40 + 30 = 70

Вариант 2

1. Назови все числа, которые встречаются при счете между числами 12 и 18.
а) 13, 14, 16, 17

б) 13, 14, 15, 16, 17, 19

в) 13, 14, 15, 16, 17

2. У Лены было 4 яблока и 4 груши. Она подарила Вале 2 фрукта. Сколько фруктов осталось у Лены?

а) 5

б) 6

в) 7

г) 10

3. Найди значение выражения:

7 -6 + 8

а) 7

б) 10

в) 9

г) 8

4. Найди ошибку: 8 – это…

а) 5 и 3

б) 6 и 4

в) 6 и 1

5. Найди правильные ответы.

1) 7 + 4                    2) 6 + 9                      3) 13 -8
    а) 10                         а) 14                           а) 4

    б) 12                         б) 16                          б) 6

    в) 11                         в) 15                          в) 5

6. Найди значение выражения:

     16 – 9

а) 6

б) 7

в) 8

7. У Мити 7 машинок, а у Гриши на 2 машинки меньше. Сколько всего машинок у обоих мальчиков?

а) 12

б) 13

в) 11

8. Запиши цифрами и найди ответ.

5 дес. + 2 дес.

а) 50 + 30 = 80

б) 50 + 20 = 60

в) 50 + 20 = 70

